



БУКАМИН

Павел Иванович

Родился в 1906 году в деревне Домашняя Княгининского района Горьковской области. В семье Букаминых из поколения в поколение мастерили мебель для всей округи.

Павел имел хорошие способности, в школе учился хорошо. Пользовался уважением односельчан. Много лет был председателем колхоза и председателем сельского совета села Островское Княгининского района. В 1943 году был призван в действующую армию. С оружием в руках стал на защиту Родины Павел Иванович. В письмах домой он сообщал, что находится на передовой, где идут упорные, кровопролитные бои. Очень беспокоился за своих родных и близких, понимая, как тяжело его жене, Марии Васильевне, одной растить четверых детей и вот-вот должен родиться пятый ребенок. Последнее письмо, которое получила семья, Павел Иванович писал седьмого марта 1944 года. Это письмо бережно хранится в семье Букаминых. Отец писал, что бои ведут за пограничные города недалеко от Новгорода. «До границы 35-40 км и будем гнать врага за пределы нашей Родины». Писал и о том, что попал во время боя под сильный пулеметно-минометный огонь, ему пробило вешмешок, но спину не задело, а вот мизинец раздробило осколком. «Но надо идти в бой. Надо гнать врага. Сегодня идем в жесточайший бой с врагом. Жив буду, сообщу».



Но больше писем от отца не было. А летом 1944 года семья получила извещение о том, что рядовой Букамин П.И. пропал без вести. Погиб Павел Иванович так и не узнав, что накануне его гибели у него родилась дочь Евдокия. Подрастала девочка Дуся (сегодня Байкова Евдокия Павловна) и вместе со своими сестрами еще очень долго ждала отца с фронта. Ее мама писала запросы в военный комиссариат. 10 декабря 1953 года Мария Васильевна получила извещение о том, что Букамин Павел Иванович погиб и похоронен в двух километрах от деревни Кисели Сошинского района Псковской области. В 1972 году семья получила извещение о том, что в 1954 г. было произведено перезахоронение останков погибших воинов из деревни Кисели в братскую могилу пос. Воронцово Островского района Псковской области.

Память о своем отце, деде и прадеде свято чтут потомки Букамина Павла Ивановича.